
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SMKN 1 Susukan 

Kelas/Semester : XII / 5 

Tema    : Rekreasi 

Sub tema  : KD. 3.2 Hal yang disukai (sukina mono) 

Pembelajaran ke  : 8 

Alokasi waktu  : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Peserta didik mampu mengungkapkan hal yang disukai dalam bahasa Jepang sesuai 

fungsi sosial dan budayanya dengan cara yang santun. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan awal (2 menit) 

a. Guru melakukan apersepsi 

b. Guru bertanya materi sebelumnya  

c. Guru menyampaikan tujuan dan target pembelajaran 

2. Kegiatan inti (5 menit) 

a. Guru memperlihatkan kartu gambar kosa kata  

b. Guru bertanya kosa kata kartu gambar (konfirmasi) 

c. Guru bertanya dari kosa kata tersebut apakah ada yang tahu dalam bahasa 

Jepangnya  

d. Guru menyebutkan kosa kata dalam bahasa Jepang siswa menyimak 

e. Guru memperlihatkan gambar siswa menyebutkan kosa kata dalam bahasa Jepang 

f. Guru melatih pengucapan kosa kata  

g. Guru mengucapkan kalimat dan menuliskan di papan tulis  

h. Siswa berlatih (latihan pengulangan-penggantian) 

i. Guru bertanya bagaimana untuk menanyakan hal yang disukai  

j. Siswa berlatih tanya jawab 

3. Kegiatan akhir  

a. Guru meminta siswa mempraktekkan percakapan di depan kelas  

b. Siswa memberi komentar  



c. Guru bertanya pada siswa materi yang belum dimengerti 

d.  Guru dan siswa menyimpulkan pembelajaran  

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Praktek berbicara tentang hal yang disukai. 

Evaluasi diri 

Setelah menyelesaikan pembelajaran pada materi ini, jawablah pertanyaan berikut dengan 

jujur! Berikan point 10 untuk setiap jawaban “Ya” 

Indikator Ya Tidak 

Saya mampu menyatakan hal yang disukai   

Saya dapat bertanya kepada teman tentang hal yang disukai   

Saya dapat membuat diagram kesukaan kelas saya   

Saya dapat menyusun laporan dari diagram yang dibuat   

Jumlah    

 

 Mengetahui,        Cirebon, Juli 2021 

 Kepala SMKN 1 Susukan     Guru Mata Pelajaran 
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